

山东体彩发布 2019 年度《社会责任报告》

创新公益思路 坚守安全生命线

9月29日,山东省体育彩票管理中心召开《中国体育彩票2019社会责任报告(山东省)》发布会,发布2019年度山东体彩社会责任报告。这是继2017年、2018年后,山东省体彩中心第三次发布社会责任报告。新华社、大众日报、齐鲁晚报、央广网、山东广播电视台等十几家媒体参与并见证了责任报告的发布。

《报告》主要分为党建引领培根铸魂、践行公益使命、服务大众购彩、合规安全运营、优化渠道布局、强化技术支撑、践行绿色发展等部分,全面地向公众展示了2019年度山东体彩围绕“责任彩票”“公益彩票”所开展的各项工作和所履行的社会责任。

《报告》是山东体彩在履行社会责任方面交出的一份答卷:2019年,山东共销售体育彩票201.48亿元,为社会筹集公益金49.05亿元,实现就业收入21.92亿元,为社会解决就业岗位近3万个。截至2019年,山东累计销售体育彩票1648亿元,累计筹集公益金417亿元,有力地支持了国家和山东省公益事业及体育事业的发展。

回顾2019年,山东体彩深耕责任彩票建设,围绕“公益公信慈善为民”的体育彩票核心价值

理念,创新公益新思路,开展了“中国体育彩票公益慈善晚会”、“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动、“德美山东”摄影和文化作品大赛等系列活动,还开展了为市民送健康、慰问建筑工人、资助水上义工队、“爱心书屋”等志愿者活动,设立高考爱心服务站、慰问老党员和特教老师等200多场公益活动,传递责任之心,逐光芒而进,与温暖同行。山东体彩还在全省系统开展了“最美山东体彩人”、“功勋投注站”评优树先活动,对体彩战线上涌现出一批敬业奉献、助人为乐、诚实守信、孝老爱亲、见义勇为的模范和优秀站点进行了表彰,有14人获得“最美山东体彩人”称号,有21个站点获得“功勋投注站”称号,弘扬和倡导了积极向上的价值观和社会观,向社会彰显了公益体彩的责任担当。在支持体育事业发展方面,山东体彩同样贡献了积极力量,由体彩公益金捐建的健身路径、场馆已遍布城乡,大力支持了全民健身工程建设和活动开展、支持竞技体育发展、支持青少年体育培养以及公共体育服务等工作。

山东体彩坚守“公信”和“安全规范”生命线,持续规范产品管理,践行合规性运营,强化技术



支撑,构筑安全防线,积极推进全透明体彩建设,切实保障体育彩票市场平稳运行。山东体彩还与购彩者、代销者、行业伙伴携手共进,在优化渠道布局,提升服务能力、倡导理性购彩、践行绿色发展、共建繁荣社区等领域持续奋斗,积极构建良好的行业生态。

未来,山东体彩将继续秉承责任彩票理念,回报社会,向社会和公众展示体育彩票作为国家公益彩票的责任与担当。

(孙秀红)

天津体彩发布 2019 年度《社会责任报告》

展示履行社会责任行动与成绩

近日,天津市体育彩票管理中心发布了《中国体育彩票2019年社会责任报告(天津市)》,这是天津体彩连续第三年发布社会责任报告。《报告》主要分为“走近天津体彩”“党建领航,牢记责任使命”“深耕公益,甘承重任”“品质服务,夯实责任基础”“匠心育人,关爱责任之源”等内容,全面详实地展示了2019年天津体彩在履行社会责任方面的行动与成绩。



2019年是天津电脑型体育彩票上市20周年,经过20年的不断探索和精益求精,天津体彩中心累计销售体育彩票425.82亿元,累计筹集公益金107亿元,为天津市体育事业和社会公益事业的发展作出了突出贡献。《报告》重点展示了“津彩同行20年”等相关活动。

《报告》显示,天津体彩2019年全年销售体育彩票32.88亿元,筹集体彩公益金8.16亿元,其中地方公益金4.13亿元,中央公益金4.03亿元,代扣代缴个人所得税6478万元,为社会提供了4400多个就业岗位。

2019年天津市地方留用体育彩票公益金支出4.44亿元,主要用于全民健身工程、全民健身工程组织建设、资助全市群众体育活动、承办重点体育活动专项经费、青少年体育工作经费、备战第十四届全国运动会等方面,有力的促进了天津市体育事业和社会公益事业的发展。

2019年,天津体彩中心不忘初心,继续开展各类社会公益活动,努力践行社会责任,精心策划并开展了“新长城助学”“公益体彩快乐操场”“天津体

彩援藏助学公益行”等公益活动。同时助力开展的“体彩杯”全民健身运动会、“津彩同行20年”天津体彩公益健步行、新年登高健身大会、健身大拜年、“三八”健康杯、全国象棋“民间棋王”争霸赛等活动,不仅推动了全民健身理念,同时强化了体彩公益形象。

《报告》指出,为响应国家体彩中心“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标,践行“多人少买”的彩票理念,认真履行责任彩票的发展要求,天津体彩中心继续加强便利连锁渠道的拓展工作,努力实现客户群体的扩大及群体结构的优化,推进实体渠道多业态布局,增强不同人群的购彩便利性,同时聚焦增加实体店数量,提高实体店质量,以促进实体店“量质双升”,进一步提升购彩体验。

2020年是中国全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标的一年。天津体彩中心将继续以建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票为目标,不忘初心,持续推进天津体育彩票市场健康稳定发展。(津彩)

海南体彩发布 2019 年度《社会责任报告》

执守初心砥砺前行 只争朝夕不负韶华

9月28日,海南省体育彩票管理中心发布《2019年海南省体育彩票社会责任报告》,这是继2017年、2018年以来,海南体彩连续第三年发布社会责任报告。

本次报告以“执守初心砥砺前行 只争朝夕不负韶华”为主题,分为从“心”出发,推动创新发展、用“心”保障,加强协调发展、全“心”投入,深化绿色发展、同“心”创享,促进开放发展、凝“心”聚力,实现共享发展五大专题,集中展示海南体彩二十年来的社会贡献,诚恳详实地介绍了2019年海南体彩在党建、渠道建设、产品研发、公益宣传、队伍建设等方面履行社会责任的情况,开诚布公为广大社会公众答疑解惑,并提供了海南体彩网、海南省体彩官方微信公众号等渠道,可查阅《责任报告》。

《报告》显示,2019年,海南体彩全年销量达到7.54亿元,筹集公益金2.12亿元。海南体彩全年公益金支持项目共22个,惠及人数达30余万人,为助力全民健身国家战略和健康中国建设添砖增瓦,切实关注了广大群众的健康需求,丰富了群众的休闲娱乐生活。

2019年,海南体彩策划开展了“送琼剧下乡”“公益体彩乐善行 冠军课堂进校园”“爱心夏令



营”“送健康、送快乐”“相约体彩一起见证”“海南体彩文化进社区”等丰富多样的公益惠民活动,坚持开展“2019年海南省希望工程圆梦行动”海南体彩爱心助学公益活动,汇聚近年来体彩大奖中奖者的爱心善款,为40名莘莘学子实现“大学梦”保驾护航。海南体彩用实际行动普惠民生福祉,筑梦美好生活。

走过20年发展历程的海南体彩已经踏上责任彩票建设的新征程,站在新的起点上。海南体彩将始终恪守中国体育彩票“来之于民 用之于民”的发行宗旨,紧紧围绕“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标,持续倡导“多人少买”的购彩理念,牢固树立国家公益彩票形象。2019年,海南体彩在

丰富产品种类、创新渠道建设、彩票安全管理、提升服务质量等方面不断努力,通过开展全方位责任彩票建设,将责任实践落实到运营每个环节,不忘初心、牢记使命,奋力拼搏,不断满足人民群众对美好生活的向往,让爱心之花时时绽放,让公益之种处处撒播。

从1994年中国体育彩票全国发行上市以来,体彩人一直践行“来之于民,用之于民”的宗旨,承担着助力体育、助力民生、助力社会的责任。如今,海南自由贸易港已开启“总蓝图”向“实景图”挺进的大幕,新时期必将开启海南体彩的新希望,海南体彩也将始终以全产品、全渠道、全价值链为指导思想,立足实际,肩负责任,静待华章续写,岁物丰成。(宗合)